

## MODIM (CZ.1.07/2.2.00/28.0198)

### Projekt „Modernizace didaktických metod cestou podpory systému elektronického vzdělávání“ (MODIM)

Registrační číslo: CZ.1.07/2.2.00/28.0198

Cílem projektu MODIM, jehož rozpočet je více než 36,6 mil. Kč, je zásadně zvýšit kvalitu, modernizovat a zatraktivnit vzdělávání studentů a akademických pracovníků na Lékařské fakultě UK v Plzni.

Tohoto cíle by se mělo dosáhnout cestou podpory autorské činnosti pedagogů zaměřené na tvorbu elektronických studijních opor pro studenty, atraktivními internetovými a technickými prostředky, zjednodušením způsobů připojování odborníků z praxe do internetových vzdělávacích systémů fakulty a dalším vzděláváním pedagogů v oblasti ICT. Na tvorbě studijních elektronických opor se již od počátku projektu podílejí autorské týmy akademických pracovníků minimálně z 25 pracovišť LF UK v Plzni ve spolupráci s Oddělením výuky a aplikací výpočetní techniky – OVAVT, které projekt pod vedením MUDr. Lukáše Bolka, Ph.D., připravilo a řídí.

Vzniknou tak obsahově, metodicky a didakticky hodnotné elektronické výukové opory, které budou publikovány na edukačních portálech MEFANET a v elektronickém vzdělávacím systému MOODLE. Tvorba těchto elektronických opor má přímou souvislost s problematikou ICT vzdělanosti. Pracovníci OVAVT tak v průběhu projektu budou provádět školení z oblasti ICT jak pro autory děl, tak i pro akademické a ostatní zaměstnance LF v Plzni.

Výrazný modernizační prvek v oblasti publikování specifických elektronických studijních materiálů je spatřován v instalaci velkoplošných elektronických vzdělávacích kiosků (interaktivní dotykové LCD zobrazovací panely) a implementaci vzdělávacího portálu MEFANET na tato zařízení, která budou postupně instalována ve vhodných lokalitách LF v Plzni a FN v Plzni.

Dalším cílem je začlenění FN Plzeň k akademické federaci eduID.cz, čímž dojde k výraznému zjednodušení zapojení lékařů zaměstnaných ve FN Plzeň do elektronického edukačního procesu.

www stránky projektu: <http://modim.lfp.cuni.cz>



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ